



Házhoz jöttek az ásványok

Két napon keresztül az általános iskolás osztályok felváltva látogatták Szabó László ásványkiállítását. A gyerekeknek így nem kellett messzire menniük ahhoz, hogy közelebről megismerkedhessenek például a sivatagi rózsával, vagy a Dél-Amerikában található zsírkövel.

Honnan származik az ötlet, hogy ásványokkal járja az országot, többen több kisdíjakat megismertette a kövek gyakorlati hasznával?

Az ötlet egy véletlen kapcsán adódott. Egyszer általános iskolás gyermekeimmel Veszprémben voltunk kirándulni, ahol a vár tövében megláttunk néhány ezekhez hasonló ásványt. A gyerekek voltak azok, akik azt mondták, hogy milyen kár, hogy keveset tudnak az ásványokról, és az iskolában nem ismerkedhetnek meg velük. Ez indított el egy olyan úton, hogy minél többet tudjak meg az ásványokról. A következő néhány hónapot arra fordítottam, hogy olyan ismeretanyaggal gazdagodjam, amelyet a gyerekek könnyen megértenek és hasznos is a számukra. Ezt követően vettem fel a kapcsolatot néhány általános iskolával, és felajánlottam, hogy amennyiben igénylik, nagyon szívesen tartok előadást a gyerekeknek az ásványokról. Tekintettel a szűkös anyagi körülményekre, pénzt sehol nem kérek.

Mennyire tudják értékelni a gyerekek az ásványokat? Megértik, hogy mire használták őseink, és mi mindenre használjuk még ma is?

Azért élvezem mindig az előadást, mert olyan módon közelítjük meg az ásványok világát, amely az ő számukra is érdekes, és nem a száraz tényeken alapszik. Arról beszélgetünk, hogy ezek a kövek az őskortól napjainkig milyen módon váltak az ember hasznára, hogyan szolgálták fejlődésünket, vagy változtatták meg az életkörülményeket.



Mit lehet tudni a kövek származásáról?
Alaszkától Új-Zélandig, Dél-Amerika számos országából, Észak-Afrikából, Madagaszkárról vannak kövek.

A gyerekek számára legkülönlegesebb ásványok Brazíliában, Peruban találhatóak.

Melyik köhöz fűződik a legérdekesebb történet, akár a keletkezését, akár hasznosíthatóságát illetően?

Számtalan olyan kő van, amelynek a története nem hétköznapi. Van olyan például, amelynek a nevéhez egy nagyon szép legenda fűződik, egy férfi és egy nő szerelme, és az önfeláldozás példája. Vannak kövek, amelyek azért ejtik ámulatba a gyereket, hogy a szürke, jellegtelen anyag hányféle módon áll a rendelkezésünkre. Első ránézésre például egyáltalán nem érdekes a kvarc, de amikor arról mesélek, hogy az életünk mennyire elképzelhetetlen a jelenléte nélkül, meglepődnek.

A felnőttek is hasonlóképpen értékelik az új ismereteket, amelyekről korábban esetleg nem volt tudomásuk, holott nap mint nap számos ásvánnyal kerülünk közvetett vagy közvetlen kapcsolatba?

Az a tapasztalatom, hogy jó néhány esetben a felnőttek számára is egy ismeretlen világot rejt az ásványok jelenléte. Nekem leginkább az okoz örömet, mikor azt látom és hallom, hogy a gyerekek teljesen elmerülnek ebben a „mesefolyamban”, és 40-45 percre megszűnik számukra a világ. Ha egy-egy előadás után csak egy gyerek vesz könyvet a kezébe, és elkezd olvasni, már akkor megérte.

Tóth Anikó

Kedves leendő Kiállítónk, Vendégünk!

A Határmenti Bihari Települések Területfejlesztési Társulása szervezésében

2005. április 29-30-án

a biharkeresztesi Városi Sportcsarnokban kerül megrendezésre a **VIII. Bihar – Bihor Expo Határmenti Kiállítás és Vásár**, melyre felajánljuk Önnek a részvétel lehetőségét.

A kiállítás kísérő rendezvényei:

Szakmai programok, kulturális és civil programok

Kiállításunkon 700 m² fedett és 1500 m² szabad terület áll rendelkezésre.

A beltéri kiállítási területen a kiállítók kedvező feltételek mellett két típusú stand közül választhatnak, melyet az igényelt alapterülettel építünk fel.



További felvilágosítás:

Gyökös Zoltán

06 (30) 206 61 56

Tel / Fax: (54) 541-015

E-mail: gyokoszoli@freemail.hu

MEGHÍVÓ

Szeretettel várunk minden érdeklődőt, négyhetente, csütörtökön este 6 órakor, ifj. Ferge Béla: „A Biblia hangjai” című zeneművét bemutató előadásainkra!

**Helyszín: Bihar Filmszínház
(Biharkeresztes, Ady E. u)**

2005

márc. 17. 18 óra: Ábrahám és Izsák

ápr. 14. 18 óra: Jákob története

máj. 12. 18 óra: József története

jún. 9. 18 óra: Mózes és a Tízparancsolat

Előadók: Reisinger János, Frened László

A belépés díjmentes!

(Honlap: <http://abibliahangjai.fw.hu>)